

# 14岁男孩自导自演绑架案

离家出走花完钱，编发短信试图敲诈父亲2万元

本报济南5月30日讯(记者 吴金彪)

“妈的，你还想要你儿子的话，往我卡里打2万元钱！”看到短信后，心惊肉跳的父亲连夜报案。然而民警连夜调查下来却发现，这竟是一位14岁男孩自导自演的绑架案。编发短信“敲诈勒索”2万元的不是别人，正是报警人出走多日的亲生儿子。

5月24日下午，老家济阳的傅先生发现儿子不见了，他口袋里辛辛苦苦打工挣来的2200多元钱也不见了。怀疑是儿子拿走并去济南了(儿子3月份曾经离家出走过一次)，傅先生就和亲戚一起来济南找儿子。

26日21点20分，儿子没找到，傅先生却接到了一条匿名短信，发信人以“黑道人”的口气称绑架了他的儿子，让他赶紧汇款两万元，并且不准报警。傅先生一看就吓坏了，赶紧拨打了报警电话。

接到报警后，济阳警方和济南槐荫分局青年公园派出所连夜侦查。27日，在警方的配合下，傅先生在济南乐山小区一家旅馆内找到了儿子，询问儿子情况，14岁的男孩却吞吞吐吐，说不出绑架事件的相关信息，也说不出2000多元现金的去向。最后在民警的审查下，这名14岁男孩终于交代了事情的真相：整个事件都是他自导自演的，他自购手机并找了一位成年人办理了银行卡，导演了这场绑架案。

青年公园派出所民警介绍，男孩今年14岁，上初二，因胃病在家休学，2011年3月份曾经出走过一次，后被父母在济南泉城广场找到。这次从家里拿走2200多元钱后，花100多元钱租面包车直接到了济南，并租住在乐山小区附近的一个小宾馆里，花200多元钱买了一个“苹果”的山寨手机，加上吃喝玩，最后钱花完了，就想到编发短信“敲诈”父亲。



上图:派出所里，警察正在耐心地对孩子进行批评教育。

右图:孩子发到父亲手机上的敲诈短信。

本报记者 徐延春 摄

○记者手记

## 父母应多听孩子的想法

本报记者 吴金彪

“闷！在家里憋得慌就出来了。”对于出走的原因，14岁男孩说得非常简单，但简单之余也让我们成年人深思。

采访中，记者了解到，男孩的父亲平时在外打零工，母亲在家做农活，男孩因为胃炎在家休学。别的孩子都去上学了，一个人在家确实可能有点闷，但是两次离家出走、给父母编发敲诈短信，说明孩子心理确实出现了一些问题，需要我们成年人来引导、帮助，尤其是需要父母的关心教育。

他还是个孩子，犯点错不要紧，还可以改，孩子是无辜的，希望孩子父能够理性面对这一切，回家以后不要将矛盾激化，采取简单的方式去说教，更不宜采取粗暴责骂殴打等方式，真正和孩子沟通，多听听孩子的想法。

14岁，是一个花季的年龄，希望经历这件事后，14岁男孩能在阳光下健康成长。

○对话父子

## 父亲陪孩子时间很少

记者:发短信之前你是怎么想的？

男孩:是一个认识的朋友教我的，他在玩一个网络游戏，需要钱买游戏装备，但是他家里不给他钱，要我帮忙筹钱，就编这个短信发给我父亲，等我父亲把钱存到银行卡里后，他就再向我借钱买装备，他出的主意，钱都花光了，我也怕父亲责怪我。(然

而民警根据男孩提供的信息，至今未找到男孩口中的所谓朋友。)

记者:离家出走这几天你都做了些什么？

男孩:和朋友一起玩，打乒乓球、逛街，其他没做什么，1000元钱借给朋友了。(据民警了解，男孩还用偷拿的钱买了玩具和其他电子产品。在现场记者见

到了孩子购物的几张发票，上面有228元的遥控直升机和98元的遥控车。)

记者:孩子学习成绩怎么样？你平时有时间照顾孩子吗？

傅先生:成绩还可以，在家挺内向的，不怎么说话；我在外面打工，做建筑，有活的时候在家时间比较少。

本报记者 吴金彪

**协和学院**  
短消息大侠  
报名热线：0531-88888888  
咨询电话：0531-88888888  
报名网址：[www.ahxy.com](http://www.ahxy.com)

# 瞬间折叠的神奇电动车带来新商机

## 手指轻松勾起电池、单手拎起整车、折叠易携带、全面替代传统电动车

电池仅半条香烟大小

日前，当名在南京湖山路玄武门地铁站口入口看到，一个时尚女孩推着一辆折叠电动车，引起人们的关注。

女孩轻轻一拉电动车后面的把手，整车瞬间折叠收了起来，然后女孩轻松地拎着车子下了台阶，出站口，女孩神气的一拉提升，整车迅速展开，旁边有人好奇的问：这辆电动车怎么这么轻？电池到底有多重？

女孩儿食指勾起电池神气地晃了晃，惊得围观者齐声喊到：这车真神奇！电池怎么这么轻？

据了解，普通电动车铅酸电池的重量普遍在15—20公斤，笨重的电池让消费者饱尝了一下楼反充电的劳累之苦，这么轻便小巧神奇的电动车，是真正可以贴身携带的代步工具，它可以走入地铁、公交车；也可以放在汽车后备箱里；更可以放在办公室和家庭的一角，轻松一提就可以上下楼或进电梯，再也不用担心自己的电动车被偷了。

单手轻松松拎起整车

在山西路的金士大厦大厦，笔者找到推出这款车南京名爵公司，公司技术部的吴总工程师介绍说，这是该公司最新开发研制的科技产品，采用高强度航空铝合金材料焊接，强度是普通材料的7倍，可以载重80—100公斤，一次充电能跑50多公里，其电池容量设计满足白领上班族上下班，学生上下学的代步之需。

饱受城市出行之苦的人们对这款车表示已前所未有的热情，当场要求试验，南京名爵公司销售人员热忱地讲解了操作事项，有人迫不及待行驶了一圈，随着打开电源开关指示灯亮，转动右手的把手，车子平稳的行驶起来，感觉真的好极了。

有人拎了一下整车，惊讶张大嘴巴——单手轻轻就拎起又了。

新国标造就新市场

国家标准化管理委员会此前公布的《电动摩托车和电动轻便摩托车安全要求》将于2010年实施，其中明确规定：时速20公里以上、整车40公斤以上的电动车，称为轻便电动摩托车或电动摩托车，进入机动车范畴，这意味着电动车的考驾照、买保险、上牌照等一系列手续。



“20/40”所的车主丰国家标准拟目前国内多数电动车划分为机动车范畴，这表明超过新标准的电动车自行车将“升级”为机动车，从而驶上了机动车快行道。

至此，所国际上所谓的电动自行车退出市场已成定局，取而代之环保、轻便、符合国家标准的锂丰电动车必将成为大众交通工具的新亮点。

目前国内市场上轻便电动车正处于产品上市，在有着无限广阔消费市场的众多城市中，仍难寻踪迹。

专家预言：锂电池将全面替代普通电动车

目前市场上普遍铅酸电池电动车体积大、重、油笨重，对环境污染很大，时速过快并且不符合国际标准，在国内、北京、上海、广州、深圳、海口、常州都相继出台禁止普通电动车上路的的地方法规。有关专家建议，解决此类问题的关键，是电动车核心技术的升级，南京名爵电动车的锂电池是被公认的绿色环保产品，它不含任何重金属，生产过程不使用水，生产的尾气全部加以循环利用，生产原料碳和锂盐为主，不产生固体污染，锂电池使电动车作为一项新兴产业，充满希望和朝阳，市场前景十分诱人。

南京名爵公司顺应这一交通工具标准的趋势，自主创新生产轻便折叠电动车，该车采用锂电池驱动，产品经过国家技术监督部门严格质量安全检测，取得权威质检报告，其独一无二的特点：电池小、整车轻并且易折叠放入汽车后备箱，轻便省力，环保节能，价格适中等特点，深得消费者青睐。

南京名爵电动车在普通电动车基础上，找到新的突破点，这个突破点促使南京名爵上升到高科技企业行列。其技术在国际上遥遥领先。

黄金产业全球招商

锂电池电动车被视作抢占21世纪大众交通工具的瑞士地位的车种已是不争的事实。

作为高性能环保电动车革命性进步的代表——南京名爵锂电池电动车的出现，其轻便省力、环保节能、价格适中的特点，深受消费者喜爱，将成为城市新的交通新亮点。南京名爵锂电池电动车自产品上线之日起，每天来电咨询数次，更有独具慧眼的各地商家迫不及待，纷纷赶来一睹锂电池电动车的芳容，并现场签约。同时南京名爵公司出台多项扶持措施，尽快铺垫销售渠道，力争早日占领市场。

一个纸壳托车、传统电动车之后的辉煌产业，一个千载难逢的商机，锂电池电动车将会在未来的代步工具领域里掀起一场革命性风暴。

## 黄金产业震撼登场 诚招各级代理商

- 5万元即可开店
- 10万元垄断代理权
- 市场空白、完全替代传统电动车
- 丰厚的利润空间，百万财富，近在咫尺
- 完成销量、提供店铺租支持
- 提供促销、宣传、广告支持
- 提供专人进行市场辅导
- 年底完成销量奖金杯送货率一辆
- 个别销量突出奖励车一辆

招商单位：南京名爵科技发展有限公司  
招商地址：

南京市山西路8号金山大厦A座14楼

招商电话：025-85552860 85552870

传真：025-85550989

邮箱：njing@163.com